



В Москве проводится проверка по факту травмирования женщины на железной дороге



Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту травмирования женщины, выпавшей из движущегося поезда.

По предварительным данным, 21 июня 2016 года примерно в 12 часов 00 минут 51 – летняя женщина выпала из окна движущегося поезда сообщением «Анапа-Санкт-Петербург».

От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте происшествия. Следствием проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

21 Июня 2016

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1048700>